

HP / August 09, 2009 10:48PM

[Re: 自閉兒不善社交 原因找到了](#)

Thanks. I will include the material in the MEPO Page 自閉症 (<http://mepopedia.com/?page=202>).

---

ruthwu1215 / August 09, 2009 10:12PM

[Re: 自閉兒不善社交 原因找到了](#)

自閉兒的腦部研究,相關延伸閱讀 <http://faculty.washington.edu/chudler/aut.html>

中文版 [http://www.dls.ym.edu.tw/neuroscience/aut\\_c.html](http://www.dls.ym.edu.tw/neuroscience/aut_c.html)

---

gustav / August 06, 2009 10:10AM

[自閉兒不善社交 原因找到了](#)

篇名 自閉兒不善社交 原因找到了

出處 台灣醒報 更新日期:"2009/08/06 08:43" 楊舒婷

連結 <http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/090806/115/1oga8.html>

【台灣醒報記者楊舒婷綜合報導】你家有星星兒嗎？英國最新研究指出，自閉症兒童不善社交的原因，有可能是視覺資訊處理出了問題！受試者皆有辨認肢體語言的困難，因此無法判斷他人情緒、進而與人相處。

德倫大學研究團隊針對13名自閉症成人患者進行調查，並播放影片，請他們從片中人物的肢體動作，辨別人物的情緒。這些影片皆無聲，也看不到人物的表情。研究結果發現，患者無法判別生氣或快樂的情緒。

計畫主持人安東尼·阿金森說：「人們身體動作，會透露出許多訊息。這也是我們每日仰賴藉以溝通的基礎。」但如果無法從動作判定對方的情緒，就很難與其展開交流。

研究人員也特別指出腦部區塊的後顳上溝(STS)，這部分和人類認知動作有密切關係。以往的醫學研究已發現，自閉症患者腦部的這個區塊會呈現不同動態變化。

雖然受試者數量不夠多，仍需未來進一步研究，但對於瞭解自閉兒，不失為跨出一步的好機會。

這份研究報告同步刊登於《神經心理學》期刊。

---